
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本年度第１回目の浦川小学校運営協議会が、令和４年 4 月２０日(水)に浦

川小学校図書室にて開催されました。第 1 回目の協議会では、校⾧先生から

学校の運営方針（学校教育目標や重点目標など）が示され、それについて協

議し承認しました。 

また、どのような学校づくり

をしていくのか、学校の要望な

どビジョンの共有をし、情報交

換をしました。 

コロナ禍で昨年同様、学校行

事など様々な制限があり大変で

すが、地域の皆様の知恵をお借

りし、浦川小学校を盛り上げて

いきたいと思います。ご協力よ

ろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

令和 4 年 5 月 17 日 

浦川小学校運営協議会 

第 １ 号 

各戸配布 

令和４年度 浦川小学校運営協議会委員 

【委員】９名（敬称略）下線は運営協議会役職 

〇内山 豊  協議会会⾧（天竜区協議会委員 他） 

〇笹野 訓子 協議会副会⾧（NPO 浦川理事代表 他） 

〇古尾 春子 （主任児童委員・子供教室副代表） 

〇柴田 明美 （放課後子供教室代表） 

〇村本 和已 （地域代表・前自治会連合会⾧） 

〇井邉 志久 （自治会連合会⾧・行政経験者） 

〇荒岡 吉朗 （地域代表・元中学校校⾧） 

〇榑松 哲也 （浦川小学校保護者代表） 

〇山田 恵美莉（地域代表・浜松山里いきいき応援隊） 

【オブザーバー(必要に応じて立ち会う方)】 

〇鈴木 孝  （浦川ふれあいセンター⾧） 

〇青島 翔平 （浜松山里いきいき応援隊） 

〇守下 武志 （浦川幼稚園園⾧） 

【事務局】 

〇山中 知世 学校支援コーディネーター 

    （図書館補助員・放課後子供教室スタッフ） 

〇井邉 俊任 CS ディレクター 

兼 学校支援コーディネーター 

       （放課後子供教室運動クラブ講師） 

文責：井邉 俊任（浦小 CS ディレクター） 

第 1 回 運営協議会が開催されました！令和４年４月２０日(水) 

浦小 HP の QR コードです。

ブログなど日々の子供た

ちの様子をご覧い 

ただけます。 



令和４年度の児童数・・・全校児童１５名 
1 年生…２名、２年生…０名、３年生…１名、４年生…４名、５年生…２名、６年生…６名 

（地域別児童数：上市場…3 名、町…３名、島中…３名、河内…４名、川合…２名） 

 新年度が始まり、保護者や地域の方による朝の街頭指導が行われました。

１年生は、６年生から吊り橋の渡り方や電車通学の方法を教わりながら元気

よく通学しています。保護者は横断歩道、地域の方

は滝口橋(吊り橋)と浦川駅で指導をしていただきま

した。「見守り隊」の襷を掛けた地域の方は、何年

もの間毎日のように子供たちの通学を見守ってくだ

さっています。安心です。ありがとうございます。 

 

 

 

 ５月８日(土)には資源回収と奉仕作業が行われました。子供たちのいる地

区が減り、回収困難な地区が多くなっていますが、各自治会⾧さんを始め地

域の方々のご協力により多くの資源を回収することができました。また地域

の方の中には、作業のため車を出してくださったり、貸し出してくださった

方がいました。とても助かりました。ご協力ありがとうございました。 

             奉仕作業では、校内環境整備として側溝清掃や草

取り等を行いました。また、グラウンド整備では地

域の建設業者さんが重機を使ってとてもきれいに整

備してくださいました。ありがとうございました。 

朝の街頭指導の様子。襷を掛けた地域の方は毎日のように子供たちを見守ってくださっています。 

資源回収・奉仕作業へのご協力ありがとうございました。 


